

# 有価証券報告書の訂正報告書

## 第 9 7 期

自 2020年4月1日  
至 2021年3月31日



伊藤忠商事株式会社

(E02497)

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2021年8月13日
【事業年度】	第97期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）
【会社名】	伊藤忠商事株式会社
【英訳名】	ITOCHU Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長COO 石井敬太
【本店の所在の場所】	大阪市北区梅田3丁目1番3号
【電話番号】	大阪（06）7638-2121
【事務連絡者氏名】	人事・総務部 宮村和良 経理部 根橋哲也
【最寄りの連絡場所】	東京都港区北青山2丁目5番1号
【電話番号】	東京（03）3497-2121
【事務連絡者氏名】	人事・総務部 西川大輔 経理部 加藤貢
【縦覧に供する場所】	伊藤忠商事株式会社 東京本社 （東京都港区北青山2丁目5番1号） 伊藤忠商事株式会社 中部支社 （名古屋市中区錦1丁目5番11号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月18日に提出した第97期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 4 コーポレート・ガバナンスの状況等

##### (4) 役員の報酬等

##### ② 役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第4【提出会社の状況】

#### 4【コーポレート・ガバナンスの状況等】

##### (4)【役員の報酬等】

##### ② 役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

(訂正前)

役員区分	人員	報酬等の総額 (百万円)	内訳					
			月例報酬 (百万円)	業績連動報酬				
				業績連動型 賞与 (百万円)	株価連動型 賞与 (百万円)	特別賞与 (百万円)	株式報酬 (百万円)	
取締役	取締役(社内)	6名	2,274	575	1,009	268	355	67
	社外取締役	4名	76	76	-	-	-	-
	合計	10名	2,350	651	—	268	355	67
監査役	監査役(社内)	3名	92	92	-	-	-	-
	社外監査役	3名	57	57	-	-	-	-
	合計	6名	148	148	—	-	-	-

(訂正後)

役員区分	人員	報酬等の総額 (百万円)	内訳					
			月例報酬 (百万円)	業績連動報酬				
				業績連動型 賞与 (百万円)	株価連動型 賞与 (百万円)	特別賞与 (百万円)	株式報酬 (百万円)	
取締役	取締役(社内)	6名	2,274	575	1,009	268	355	67
	社外取締役	4名	76	76	-	-	-	-
	合計	10名	2,350	651	<u>1,009</u>	268	355	67
監査役	監査役(社内)	3名	92	92	-	-	-	-
	社外監査役	3名	57	57	-	-	-	-
	合計	6名	148	148	二	-	-	-